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１　　　　　に入る数を求めましょう。

①　　　　　　　　　　　　　　　　　②



③　　　　　　　　　　　　　　　　　　④






領域：「量と測定」

　単元：「面積」

　評価の観点：
出題の趣旨：・長方形の面積と辺の長さの関係を理解しているかをみる
　　　　　　　・複合図形の面積を求められるかをみる

解答：①５　×　２５　＝　１２５　　　１２５
　　　②３ｍは３００ｃｍだから、
８０　×　３００　＝　２４０００　　　２４０００
　　　③５４　÷　６　＝　９　　　　　　　９
　　④１６　×　２０　＝　３２０　　１６　－（６　＋　４）＝　６

　　　　６　×　７　＝　４２　　　　　３２０　－　４２　＝　２７８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２７８

２　長さ８０ｃｍのひもで、正方形と長方形を１つずつ作りました。
　　長方形はたての長さを３０ｃｍにしてあります。
　　これらの正方形と長方形では、どちらが何平方ｃｍ広いですか。

領域：「量と測定」

　単元：「面積」

　評価の観点：
出題の趣旨：・正方形や長方形の辺の長さとまわりの長さの関係を理解しているかをみる
　　　　　　　・求積の公式を理解しているかをみる

解答：８０　÷　４　＝　２０　　２０　×　２０　＝　４００
　　　　８０　÷　２　＝　４０　　４０　－　３０　＝　１０

　　　　３０　×　１０　＝　３００　　４００　－　３００　＝　１００

　　　　　　　　　　　　　　正方形の方が　１００ｃｍ２　広い
３　右図のような長方形のしばふ
　広場があります。今度、図の右
　から左に「歩道」を作ることに
　なり、その部分のしばふをとる
　ことになりました。
　　しばふの面積を３６００㎡に
　するには、歩道のはばを何ｍに
　すればよいでしょう。

領域：「量と測定」

　単元：「面積」

　評価の観点：
出題の趣旨：・歩道の形をイメージすることで、複合図形の求積ができるか
をみる

解答：５０　×　８０　＝　４０００
　　　　４０００　－　３６００　＝　４００

　　　　４００　÷　８０　＝　５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５ｍ
【 小学校算数・単元別問題 】





「面積」





４年生





３ｍ





２５ｃｍ





５ｃｍ





□ｃｍ２





□ｃｍ２





８０ｃｍ





２０ｃｍ





□ｍ





６ｃｍ





□ｃｍ２





１６ｃｍ





６ｍ





７ｃｍ





５４ｍ２





４ｃｍ





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○











関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○











８０ｍ





５０ｍ





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○














